
Јучерашња  конференција  за
штампу  у  канцеларији  ОХР
Брчко
Питања и одговори на тему захтјева упућеног од стране јавног тужиоца

Брчко Дистрикта Скупштини Брчко Дистрикта – питања постављена
Амбасадору Хенри Л. Кларку

Због тога што је дискусија која се водила за вријеме јучерашње
конференције за штампу у канцеларији ОХР Сјевер у Брчком погрешно
представљена данас у медијима, достављамо вам тачну транскрипцију
питања и одговора на тему захтјева за скидање имунитета неколико
скупштинских делегата у сврху обављања истраге упућеног од стране
јавног тужиоца Брчко Дистрикта Скупштини Брчко Дистрикта.

Питање: Замолила бих супервизора да прокоментарише захтјев који је
јавни  тужилац  Брчко  Дистрикта  прослиједио  Скупштини  Брчко
Дистрикта у вези са укидањем имунитета господину Ђапи и још
неколицини посланика због, као што је тужилац рекао, малверзације у
Општини Рахић Брчко?

Одговор: Као што знате у Брчком имамо независно судство а то
укључује и независно тужилаштво, независног тужиоца. Посао тужиоца
је да ради на овим питањима од оног тренутка када постоји довољна
основа за сумњу. Међутим, што се тиче самог захтјева да се скине
имунитет, то је потребно како би се започео процес. Дакле, ни за
кога није установљено да је крив. А, на Скупштини је да у оквиру
утврђених правила и процедура одговори на овај захтјев онако како је
то прописано.

Питање: Као додатак претходном питању – у случају да Комисија за
избор и именовања укине имунитет поменутим особама, да ли то
значи да ћемо имати скупштинску кризу и како ћемо је превазићи?

Одговор: Не бих заиста шпекулисао о томе сада.
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Питање: Господине супервизоре, људи из Скупштине, против којих је
покренута истрага су данас потписали саопштење за јавност у којем су
навели да су поједини службеници ОХР–а и међународне заједнице,
нарочито они из источно–европских земаља, кивни на њих и да они
стоје иза свега овога.

Одговор: Нисам видио заиста такво саопштење за јавност и мислим да
због тога не би било ни прикладно да коментаришем такво што.
Надам се да ће цијели овај процес бити спроведен на експедитиван
начин и да ћемо проћи кроз све ово без наношења непотребних штета
дневном политичком животу у Брчко Дистрикту.

Питање: Да ли сматрате да ће господин Ђапо бити способан да на
одговарајући  начин  води  и  предсједава  Скупштином  ако  је  под
истрагом?

Одговор: Постоје правила Скупштине о томе како треба он да се
понаша у оваквим ситуацијама. Ја заиста желим бити пажљив и не
мијешати се у тај процес.

За  додатне  информације,  молимо,  контактирајте  службеника
канцеларије за односе са јавношћу ОХР Брчко Сузану Пејчић на
049/205 666 или 066/133 526.


